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Gráfica Nº 1

 Por favor, dígame tres palabras o frases en las que piensa cuando oye la palabra cultura. 
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La suma de los porcentajes no suma cien ya que es una pregunta de respuestas múltiples. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 1. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 2

¿En dónde escucha usted hablar más de la cultura o de actividades culturales?

 
La suma de los porcentajes no suma cien ya que es una pregunta de respuestas múltiples. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 3. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 3

¿A través de qué medios se informa principalmente de lo que pasa en la cultura o en las actividades culturales?

 
La suma de los porcentajes no suma cien ya que es una pregunta de respuestas múltiples. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 5. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 4

¿Alguna vez usted ha ido a una...?

 
Solo se presentan los resultados de las personas que respondieron que si a las siguientes preguntas. 
Gráfica correspondiente a las preguntas 6, 13, 15, 20, 25, 36. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 5

¿Me podría decir de qué tipo eran los libros que leyó?

 
La suma de los porcentajes no suma cien ya que es una pregunta de respuestas múltiples. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 32. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 6

¿Cuál es el principal motivo que influye en usted para que lea un libro?

 
La suma de los porcentajes no suma cien ya que es una pregunta de respuestas múltiples. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 35. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 7

¿Qué tipo(s) de revistas acostumbra leer más?
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La suma de los porcentajes no suma cien ya que es una pregunta de respuestas múltiples. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 40. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 8

¿Con qué frecuencia lee periódicos?

 
Gráfica correspondiente a la pregunta 43. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 9

¿Cuál (es) sección (es) lee regularmente?

 
La suma de los porcentajes no suma cien ya que es una pregunta de respuestas múltiples. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 45. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 10

¿Usted escucha o ve...

 
Solo se presentan los resultados de las personas que respondieron que si a las siguientes preguntas. 
Gráfica correspondiente a las preguntas 46, 51, 53, 57, 59. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 11

¿Qué tipo de programas prefiere ver?

 
La suma de los porcentajes no suma cien ya que es una pregunta de respuestas múltiples. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 55. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 12

Por lo general ¿por cuál de las siguientes razones usted prende la televisión?

 
 
Gráfica correspondiente a la pregunta 56 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 13

En una escala de 0 a 10, donde 0 es que no confía nada y 10 que confía completamente,¿qué tanto confía en...?

 
 
Gráfica correspondiente a la pregunta 60. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 14

En su tiempo libre, dígame tres actividades que prefiere hacer fuera de su casa

 
 
Gráfica correspondiente a la pregunta 62. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 15

¿Alguna vez ha ido...
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Solo se presentan los resultados de las personas que respondieron que si a las siguientes preguntas. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 63, 70, 74. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 16

En su opinión, ¿para qué sirve la cultura? 
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La suma de los porcentajes no suma cien ya que es una pregunta de respuestas múltiples. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 92. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 17

Cuando era niño(a), ¿qué tanto le hablaban sus papás de cosas referentes a la cultura?

 
 
Gráfica correspondiente a la pregunta 94. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 18

¿Cuándo usted era niño sus padres? Lo animaban a leer

73,3

0,10,8
25,8

Sí 

No 

No sabe 

No

contesta 

 
 
Gráfica correspondiente a la pregunta 95.1 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 19

¿Cuándo usted era niño sus padres? Lo llevaban a alguna actividad cultural 
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Gráfica correspondiente a la pregunta 95.2. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 20

¿Conoce usted el área cultural de la Universidad de Colima?
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Gráfica correspondiente a la pregunta 96. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 21

¿Sabe qué actividades desarrolla el área cultural de la Universidad de Colima?
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Gráfica correspondiente a la pregunta 97. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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Gráfica Nº 22

¿Cuál de las siguientes actividades se realizan en el área cultural de la Universidad de Colima?

 
Solo se presentan los resultados de las personas que respondieron que si a las siguientes preguntas. 
Gráfica correspondiente a la pregunta 98.1, 98.2, 98.3, 98.4. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 23

¿Conoce usted el CENCADAR; Centro de Capacitación y Diseño Artesanal?
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Gráfica correspondiente a la pregunta 99. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 24

¿Ha oído hablar de los clubes de amigos del arte?
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Gráfica correspondiente a la pregunta 100. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 



Gráfica Nº 25

¿Alguna vez ha participado de los clubes de amigos del arte?
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Gráfica correspondiente a la pregunta 101. 
Fuente: Encuesta estatal de valores y consumo cultural. Fondo mixto CONACYT-Gobierno del Estado de Colima. 
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